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A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. tájékoztatása  a  

VIG Prémium Esernyőalap  dokumentumainak módosításáról,  valamint a VIG 
Arany Alapokba Fektető Részalap, VIG Európai Részvény Alapokba Fektető 

Részalap és VIG Amerikai Részvény Alapokba Fektető Részalap  szétválás áról, 
valamint az VIG Arany Befektetési Alapok Alapja , VIG Európai Részvény 

Befektetési Alapok Alapja  és a VIG Amerikai Részvény Alapok Alapja  
létrehozásáról  

 
 
A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 1. 
cégjegyzékszám: 01 -10 -044261, to vábbiakban: Alapkezelő ), mint a VIG Prémium 
Esernyőalap  (a továbbiakban: Esernyőalap ) és a VIG Arany Alapokba Fektető Részalap, VIG 
Európai Részvény Alapokba Fektető Részalap és VIG Amerikai Részvény Alapokba Fektető 
Részalap  (a továbbiakban együtt: Részalapok ), illetve a VIG Prémium Everest Alapokba 
Fektető Részalap alapkezelője ezúton  tájékoztatja tisztelt befektető it, hogy a M agyar 
Nemzeti Bank H-KE-III-869/2025. számú határozata alapján, a Részalapok  az 
Esernyőalaptól  szétválnak , az Esernyőalap dokumentumai módosításra kerül nek, valamint 
a szétválás napjával új befektetési alapok jönnek létre . 

Szétválás h atályba lépés ének dátuma: 202 6. január 14. 
VIG Prémium Esernyőalap  dokumentumainak módosításának  hatályba lépése: 2026.  január 
14 .  
 
A szétválás során:  

• A VIG Arany Alapokba Fektető Részalap  eszközeit  és kötelezettségeit  az újonnan 
létrejövő VIG Arany Befektetés i Alapok Alapja  veszi át.  

• A VIG Európai Részvény Alapokba Fektető Részalap  eszközeit és kötelezettségeit 
az újonnan létrejövő VIG Európai Részvény Befektetési Alapok Alapja  veszi át.  

• A VIG Amerikai Részvény Alapokba Fektető Részalap  eszközeit és 
kötelezettségeit az újonnan létrejövő  VIG Amerikai Részvény Befektetési Alapok 
Alapja  veszi át.  

• A VIG Prémium Esernyőalap fennmarad a VIG Prémium Everest Alapokba Fektető 
Részalappal.  

 

Esemény  Dátum 

Befektetői Tájékozt ató közzététele  2025.12.08.  

Visszaváltási jogok kezdete  2025.12.08.  

Visszaváltási jogok vége  2026.01.07.  

Forgalmazás felfüggesztése  2026.01.08 . – 2026.01.14.  

Szétválás hatálybalépése , a Részalapok 
nyilvántartásból való törlése  

2026.01.14  
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Esemény  Dátum 

A VIG Arany Befektetési Alapok Alapja, a 
VIG Európai Részvény Befektetési Alapok 
Alapja és a VIG Amerikai Részvény 
Befektetési Alapok Alapja  létrejötte (a 
továbbiakban együtt: Új Befektetési 
Alapok ) 

2026.01.14  

 
Felhívjuk a tisztelt Befektetők figyelmét, hogy a Kbftv. 95. § (1) bekezdése alapján a 
Szétválással érintett Részalap(ok) befektetőit megilleti a jog, hogy térítésmentes 
visszaváltási kérelmet nyújtsanak be az Alapkezelő részére a befektetőknek szóló 
tájékoztatás közzétételétől legkésőbb 2026.01.07 . időpontig . A befektetési jegy 
tulajdonosok hozamukat költségmentesen realizálhatják a befektetési jegyek 
visszaváltásával. A visszaváltási megbízások teljesítése a megbízás érvényességének 
kezdőnapjára vonatkozó egy jegyre jutó nettó eszközértéken történik.  

Az Alapkezelő a Befektetők számára a szétválás során nem teszi lehetővé, hogy 
befektetési jegyeiket más befektetési alap befektetési jegyeire váltsák át. A Kezelési 
Szabályzatban meghatározott feltételek szerint azonban a szétválást követően az Új 
Befektetési Alapok esetében a Befektetőknek lehetőségük lesz az átváltásra és a 
visszaváltásra.  

 
A szétválással és a felfüggesztéssel érintett részalapok:  VIG Arany Alapokba Fektető 
Részalap, VIG Amerikai Részvény Alapokba Fektető Részalap, VIG Európai Részvény 
Alapokba Fektető Részalap.  

 
Forgalmazás új raindítása: 2026.01.15. napjától a szétválással egyidejűleg létrejövő Új 
Befektetési Alapoknál.  

A felfüggesztés ideje alatt sem vételi, sem visszaváltási megbízások nem fogadhatók el. A 
megbízások befogadására a felfüggesztés időtartamának lejártát követően, a forgalmazás 
újraindításával egyidejűleg nyílik újra lehetőség.  

A 2026.01.08 – 2026.01.14.  napja közötti időszakban (a kezdő és záró napot is 
beleértve) a Szétválással érintett Részalapok befektetési jegyeinek forgalmazása 
felfüggesztésre kerül, azaz a felfüggesztés kezdőnapját megelőző forgalmazási nap 
16:00 -ig 100 millió forintot elérő vagy meghaladó megbízások esetén 12:00 óráig van 
lehetőség a Szétválással érintett Részalapok befektetési jegyeinek forgalmazására, ezt az 
időpontot követően a Szétválással érintett Részalapok befektetési jegyeire vételi és 
visszaváltási megbízások nem adhatóak.  

A Szétválással érintett Részalapok és az Új Befektetési Alapok befektetési jegyeire a 
befektetők 2026.01.15.  napjától adhatnak megbízást.  
 
A jelen hirdetményben felsorolt tájékoztatás nem teljes körű, így a pontos és részletes 
tájékoztatás érdekében kérjük,  olvassák el a hivatkozott Alap  módosításokkal egységes 
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szerkezetbe foglalt tájékoztatóját és kezelési szabályzatá t, valamint a kiemelt befektetői 
információkat. 
 
A befektetők jogosultak hozzáférni a szétválással kapcsolatos valamennyi lényeges 
információhoz. Az Alapkezelő a tájékoztatásokat és közleményeket a 
https://www.vigam.hu/  weboldalon, valamint a https://kozzetetelek.mnb.hu  oldalon teszi 
közzé. Az Alapkezelő folyamatosan tájékoztatja a befektetőket minden rendszeres és 
rendkívüli eseményről a fent említett közzétételi helyeken. Az Alapok tájékoztatója, 
kezelési szabályzata, kiemelt információkat tartalmazó dokumentumai, éves és féléves 
jelentései, havi portfóliójelentései, valamint az alapokkal kapcsolatos közlemények ezen 
felületeken megtekinthetők és letölthetők . 
 
 
Budapest, 20 26. december 8. 
 
 
 
 

VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt.  
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